



WELTGÄSTEFÜHRERTAG 2025

Seite: 1 / 2

Verein Gästeführer im Naturpark Südschwarzwald

Veranstaltung Verborgene Schätze - Entdeckungen im Museum Gasthaus Arche

Gästeführer/in **Andreas Farsang**

So. 09.03.2025 14:00 bis 15:00 | So. 09.03.2025 15:00 bis 16:00 | So. 09.03.2025 16:00 bis 17:00 Wann

Adresse Katzensteigstr. 1, 78120 Furtwangen

Treffpunkt **Museum Gasthaus Arche**

Verborgene Schätze - Entdeckungen im Museum Gasthaus Arche Beschreibung

> Am 09. März 2025 lade ich Sie herzlich zum Weltgästeführertag im Museum Gasthaus Arche in Furtwangen ein! Unter dem Motto "Verborgene Schätze" nimmt Sie der erfahrenen Gästeführer mit auf eine spannende Entdeckungsreise durch die Geschichte des traditionsreichen Gasthauses und seiner faszinierenden Sammlungen.

> Erforschen Sie mit uns verborgene Geschichten, ungewöhnliche Artefakte und die unentdeckten Highlights des Museums, die oft im Schatten der bekannten Exponate stehen. Lassen Sie sich überraschen von der Vielfalt und Tiefe der lokalen Geschichte und Kultur, die in den alten Mauern der Arche lebendig wird.

Programmpunkte:

Führung durch das Museum: Erleben Sie seltene Objekte und Geschichten, die Sie in keinem Reiseführer finden.

Interaktive Stationen: Tauchen Sie selbst ein in historische Handwerkskunst und Traditionen.

Verborgene Geschichten: Entdecken Sie Geheimnisse und Anekdoten rund um das Gasthaus und seine Gäste.

Seien Sie dabei und lassen Sie sich von unseren Gästeführern auf eine unvergessliche Entdeckungsreise entführen! Ob Einheimische oder Gäste aus der Ferne - dieser Tag ist für alle, die das Besondere lieben.

Beginn: 14:00 Uhr

Eintritt: Frei

Anmeldung: Bitte bis zum 08.03 2025 unter 077239144916 info@schwarzwald-gaestefuehrer.de

Wir freuen uns auf Sie - erleben Sie die "Verborgenen Schätze" der Arche Furtwangen!







WELTGÄSTEFÜHRERTAG 2025

Seite: 2 / 2

Spenden erwünscht Museum Gasthaus Arche

Kontakt Andreas Farsang

info@schwarzwald-gaestefuehrer.de

Tel.: 077239144916

Kontakt zum Verein Gästeführer im Naturpark Südschwarzwald

Unterer Mühlenweg 3 79859 Schluchsee rolf.breisacher@gmx.de

